

## POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno vedoucího:** Mgr. Kateřina Doležalová, Ph.D.

**Jméno řešitele:** Bc. Veronika Votroubková

**Název práce:** Ověření efektu intervenčního pohybového programu na rozvoj motorických schopností dětí se specifickými potřebami.

Práce si klade za cíl posoudit úroveň pohybových schopností dětí staršího školního věku se specifickými potřebami prostřednictvím testové baterie MABC-2. Dále, na základě analýzy dat z testové baterie, sestavit intervenční pohybový program pro stimulaci motoriky dětí se specifickými potřebami a ověřit efektivitu programu. Vzhledem k pandemii Covid-19 a následných vládních opatření, nemohl být intervenční program a kontrolní měření realizováno. Proto diplomantka přistoupila ke změně výzkumného plánu a nově vytvořený intervenční program předložila pro ohodnocení obsahu a pro zjištění efektivity neuskutečněného pohybového plánu, skupině odborníkům z oblastí dětské psychologie, fyzioterapie, ergoterapie, tělesné výchovy, podiatrie, rehabilitace, sportovní medicíny, pediatrie a dětské neurologie. Oslovená odborná společnost ohodnotila pomocí standardizovaného dotazníku navržený intervenční pohybový program jako potenciálně efektivní.

Teoretická část práce je věnována jednotlivým kategoriím osob se specifickými potřebami, které se staly účastníky výzkumu. Diplomantka tak přináší ucelený přehled o dané problematice, který je obohacen o vlastní odborné zkušenosti autorky z pohledu fyzioterapeuta. Praktická část práce se opírá o důkladnou analýzu motorických schopností prostřednictvím standardizovaného testu MABC-2. Výsledková část je rozdělena na analýzu testové baterie a vyhodnocení strukturovaného dotazníku. Obě části jsou přehledně prezentovány v tabulkách a grafech.

Rozsah literatury i rozsah práce odpovídá formálním náležitostem, které jsou na diplomovou práci kladeny. Bibliografické citace jsou konstantní, seznam citací v závěru práce odpovídá požadavkům norem. Použité metody (testová baterie MABC2 a standardizovaný dotazník) jsou adekvátní vzhledem k povaze výzkumu. Práce je napsána kultivovaným jazykem. Stylistická úroveň je v souladu s požadovanou strukturou práce. Po formální stránce nevykazuje práce závažných pochybení, včetně výsledků kontroly programem na odhalování plagiátorství.

Ačkoliv diplomová práce neobdržela souhlas Etické komise o etických aspektech výzkumu. Výzkum byl i přesto realizován na základě etického kodexu, právních předpisů a všeobecné deklaráce lidských práv.

Studentka přistupovala k závěrečné práci svědomitě, samostatně, konzultovala práci dostatečně. Práce je navíc obohacena o odborný nadhled, který autorka do textu vnesla z pozice zaměstnance v terapeutickém centru.

Na základě výše uvedeného doporučuji práci k obhajobě.

V Praze 1.6. 2021

Vedoucí diplomové práce: Mgr. Kateřina Doležalová, Ph.D.